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رهبر معظم انقلاب ، صبح دیروز )سه‌شنبه( در دیدار 
حدود هزار نفر از نخبگان و استعدادهای برتر علمی 
کشور، خواستار یک جهش تازه و مبتکرانه علمی و 
ورود به فصل تازه‌ای از فعالیت‌های نوآورانه در مراکز و محیط‌های 

علمی-دانشگاهی شدند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین 
با اشاره به جنایت‌های رژیم صهیونیستی در نسل‌کشی مردم 
فلسطین در غزه، قطع فوری بمباران‌ها را مورد تأکید قرار دادند و 
با اشاره به نقش ملموس آمریکایی‌ها در سیاستگذاری اقدام‌های 

صهیونیست‌ها گفتند: ملت‌های مسلمان و حتی مردم غیرمسلمان 
جهان از جنایات جاری رژیم اشغالگر جدا عصبانی هستند و اگر 
این وحشی‌گری‌ها ادامه یابد، مسلمانان جهان و نیروهای مقاومت 

بی‌تاب می‌شوند و دیگر کسی نمی‌تواند جلوی آ‌نها را بگیرد.

صهیونیست‌ها در دادگاه نسل‌کشی
 حضرت آیت‌الله خامنه‌ای: اگر جنایات در غزه متوقف نشود، نمی‌توان جلوی مقاومت را گرفت

رهبر معظم ‌انقلاب اسلامی در دیدار نخبگان و استعدادهای برتر علمی کشور بیان کردند خبر آخرخبرسازان

تیتر خبر

توسعه روزافزون مناسبات ایران و بلاروس
محمد مخبر، معاون‌اول رئیس‌جمهور در 
سفر به بلاروس با الکساندر لوکاشنکو، 
 رئیس‌جمهور این کشور دیدار کرد.

 دو طرف در این دیدار ضمن اشاره به 
ضرورت گسترش همکاری‌ها، بر رفع سریع‌ 
موانع اداری در این زمینه تاکید کردند./ ایسنا

 جهان در شوک بمباران بیمارستان المعمدانی
و شهادت حدود هزار بیمار فلسطینی فرو رفت

جنایت وحشیانه در قتل‌عام بیماران
سخنگوی‌وزارت‌بهداشت‌تشکیلات خودگردان فلسطین 
خبر داد که در جریان بمباران بیمارستان المعمدانی 
 توسط جنگنده‌های صهیونیستی بیش از 500 نفر 

به شهادت رسیده‌اند.
اخبار غیررسمی حتی شهادت حدود هزار فلسطینی در این 

حمله وحشیانه را اعلام کرده‌اند.
سخنگوی ارتش رژیم صهیونیستی در توجیه بمباران 
 بیمارستان المعمدانی که به کشته شدن دست‌کم

هزار نفر منجر شده، گفت که پیش‌تر هشدارداده بودیم که 
این بیمارستان و 5 بیمارستان دیگر باید تخلیه شوند.

پس از جنایت وحشیانه رژیم صهیونیستی در بیمارستان 
المعمدانی غزه، اسماعیل هنیه رئیس دفتر سیاسی جنبش 
حماس تأکید کرد که این حمله نشانگر توحش دشمن 

اسرائیلی است.
هنیه با اشاره به اینکه چنین جنایتی بیانگر حجم شکست 
دشمن صهیونیستی است، گفت: دشمن هیچ احترامی برای 

ارزش‌ها، قوانین و سنت‌ها قائل نیست.
وی با بیان اینکه مجریان جنایت المعمدانی، همان عاملان 
کشتار صبرا و شتیلا هستند، افزود: آمریکایی‌ها که حمایت 
نامحدودی از صهیونیست‌ها داشتند، مسئول این کشتار 

هستند.
رئیس دفتر سیاسی حماس تأکید کرد: اگر دشمن فکر 
می‌کند که کشتار غزه، سرپوشی بر شکست‌هایش است 
 یا ملت ما را مجبور خواهد کرد که تسلیم شوند، در توهم

به سر می‌برد.
این مقام حماس با اشاره به اینکه، مقاومت فقط با اخراج 
اشغالگران از سرزمین فلسطین متوقف خواهد شد، از ملت 
فلسطین خواست که به خیابان‌ها بیایند و این جنایت را 

محکوم کنند.
وزارت بهداشت فلسطین شب گذشته آخرین آمار شهدا 
 را بالغ بر 3 هزار نفر و افراد زخمی را بالغ بر 12هزار نفر

عنوان کرد.
جنبش حماس ضمن محکومیت شدید این حمله ددمنشانه، 
تأکید کرد که چنین جنایاتی نشانگر خوی متوحش 

صهیونیست‌هاست که به خوبی خود را نشان داده است.
پیش از این هم، مقام‌های نظام سلامت در غزه گفته بودند که 
تنها بیمارستان سرطان‌شناسی در اراضی فلسطین حداکثر 

ظرف 48ساعت آینده تعطیل خواهد شد.
دکتر سابحی اسکیک، مدیرکل بیمارستان دوستی ترکیه-

فلسطین گفت: کمبود سوخت بر فعالیت این بیمارستان 
برای ارائه خدمات درمانی به بیماران سرطانی اثر می‌گذارد.

وی همچنین افزود: این بیمارستان »بخش اعظم خدمات 
خود« را متوقف خواهد کرد و دیگر بخش‌های آن »حداکثر 
ظرف 48ساعت« به حالت تعطیل درخواهد آمد. یک مقام 
وزارت بهداشت غزه روز سه‌شنبه گفت: بیمارستان‌ها در غزه 

»به مرحله فروپاشی« رسیده‌اند.
 گزارش‌های مختلف از وضعیت بحرانی بیمارستان‌های غزه 
در نتیجه حملات رژیم صهیونیستی و اعلام حصر کامل علیه 

غزه خبر می‌دهند.
روزنامه نیویورک‌تایمز در همین ارتباط گزارش داده 
درحالی‌که احتمال می‌رود اسرائیل غزه را هدف حمله زمینی 
قرار دهد بیمارستان‌ها در این منطقه روزانه صدها نفر را که 

در حملات اسرائیل زخمی شده‌اند می‌پذیرند.
نزدیک به نیمی از جمعیت بیش از 2میلیون نفری غزه طی 
هفته گذشته آواره شده‌اند. این مسئله را آژانس پناهندگان 

سازمان ملل متحد اعلام کرده است.
جنبش مقاومت حماس، از روز شنبه )7اکتبر( عملیات 
»طوفان الاقصی« علیه رژیم صهیونیستی را آغاز کرده است. 
صهیونیست‌ها در پاسخ اقدام به انجام حملات هوایی سنگین 
کرده و علیه غزه اعلام محاصره کامل کرده‌اند. عملیات رژیم 
صهیونیستی در غزه تا‌کنون به شهادت بیش از 3 هزار نفر 
ازجمله صدها زن و کودک منجر شده است.حملات رژیم 
صهیونیستی با حمایت همه جانبه آمریکا همراه شده است. 
روز دوشنبه یک رسانه گزارش داد ایمیل‌های افشا شده 
وزارت خارجه آمریکا نشان می‌دهد از دیپلمات‌های این 
کشور درخواست شده خواستار کاهش تنش‌ها در غزه نشوند.‌

عامل مهم تداوم جنگ در غزه
حسین امیرعبداللهیان، وزیر امورخارجه در 
گفت‌وگوی تلفنی با جوزپ بورل، مسئول 
سیاست‌خارجی اتحادیه‌اروپا، تشویق رژیم 
صهیونیستی از سوی واشنگتن برای انجام 
حملات بیشتر علیه غیرنظامیان در غزه را 

عامل مهمی در تداوم و گسترش جنگ دانست./ ایرنا 

ارسال 3لایحه ازسوی دولت به مجلس 
سیدمحمد حسینی، معاون امورمجلس 
رئیس‌جمهور از ارائه 3لایحه به مجلس درباره 
حمایت از هنرمندان، اصلاح قانون گذرنامه و 
اصلاح قانون مبارزه با موادمخدر خبرداد. در 
این لوایح رفع بسیاری از مطالبات مطرح در 

این حوزه‌ها مدنظر قرار گرفته‌است./ فارس

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
 محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس در وبینار فوق‌العاده 
رؤسای مجالس کشورهای اسامی به رژیم‌ صهیونیستی 
هشدار داد ورود به غزه می‌تواند به باز شدن دروازه‌های جهنم 

به ‌روی آنان بینجامد.
  شورای اروپا با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد، تحریم‌های 
موشکی علیه ایران را که باید در چارچوب بندهای »غروب 
آفتاب برجام« در تاریخ ۱۸اکتبر ۲۰۲۳ )26مهرماه1402(

برداشته شود، رفع نخواهد کرد.
  حسین امیرعبداللهیان، وزیر امور خارجه با حضور 
در مجلس، آخرین تحولات فلسطین بعد از عملیات 
»طوفان‌الاقصی« و جنایات رژیم ‌صهیونیستی در غزه را 

تشریح کرد.
 رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی ‌اتمی در 
اظهاراتی که بازی در زمین آمریکا و رژیم صهیونیستی است، 

به تکرار ادعاها درباره برنامه هسته‌ای ایران پرداخت.
 ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه در گفت‌وگو 
با شبکه »المیادین« تأکید کرد: دست مقاومت باز است و 

صهیونیست‌ها بدانند هیچ سناریویی بعید نیست.
 قدرتعلی حشمتیان، رئیس خانه احزاب ایران، بر حمایت 

تمام‌قد احزاب کشور از مردم مظلوم فلسطین تأکید کرد.
 جمعی از سفرا و کارگزاران پیشین عرصه سیاست خارجی 
کشور با صدور بیانیه‌ای، مقاومت مردم فلسطین علیه اشغال 
و تجاوزهای رژیم ‌صهیونیستی را مظهر کامل »حق ذاتی بر 

دفاع مشروع« عنوان کردند.

تا انتخابات

سوابق داوطلبان نمایندگی مجلس 
چگونه تأیید می‌شود؟

ستاد انتخابات وزارت کشور دستورالعمل بند۹ 
ماده۳۱ قانون انتخابات مجلس، ناظر بر چگونگی 
تأیید حداقل 5سال سابقه فعالیت اجرایی 
داوطلبان نمایندگی مجلس را منتشر کرد. در این 
دستورالعمل تأکید شده‌است که »گواهی معتبر 
باید خطاب به دبیرخانه ستاد انتخابات کشور و 
شامل تاریخ ابتدا و پایان فعالیت داوطلب با ذکر 
مدت، سال،‌ ماه و روز باشد و درج نوع همکاری 
)رسمی، پیمانی، قراردادی( و ذکر شرط فعالیت 
فعال در گواهی مزبور الزامی است.« دستورالعمل 
تصریح می‌کند که »سوابق ارائه شده از سوی 
داوطلبان می‌تواند متوالی یا متناوب باشد و باید 
مورد تأیید رسمی و معتبر بالاترین مقام نهاد یا 
مؤسسه یا معاونت توسعه مدیریت و منابع انسانی 
مربوطه در بخش دولتی، عمومی یا غیرعمومی 

قرار گیرد«./پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت کشور

توصیه‌هایی به کاندیداها و مجریان 
انتخابات 

محمد موحدی‌آزاد، دادستان کل کشور در دومین 
جلسه ستاد مرکزی پیشگیری و رسیدگی به 
جرائم انتخاباتی گفت: هر داوطلبی ابتدا باید خود 
را توان‌سنجی کند. وی خطاب به برگزارکنندگان 
انتخابات هم تأکید کرد که باید اصول و راهبردهای 
پیشگیری از تخلفات و جرائم انتخاباتی به‌صورت 

دقیق، کامل و مستمر رعایت و اجرا شود./ایرنا

حضور پررنگ‌تر نخبگان در دستگاه‌های اجرایی 
استفاده از نخبگان در دستگاه‌های اجرایی از اولویت‌های دولت‌‌سیزدهم بوده ‌است. روح‌الله دهقانی‌فیروزآبادی، 
معاون علمی‌وفناوری رئیس‌جمهور اعلام‌کرده استفاده از نخبگان در دستگاه‌های اجرایی و همینطور جذب آنان 

در هیأت‌ علمی دانشگاه‌ها سرعت گرفته‌است./فارس

خبرهای خوش برای مشمولان نظام‌وظیفه
مجلس و ستادکل برای اصلاح قانون سربازی هماهنگی دارند و پیش‌بینی می‌شود دوطرف در یک‌ماه آینده به 
نقطه اشتراک مطلوبی دست یابند. به‌گفته محسن دهنوی، عضو هیأت‌رئیسه مجلس، قرار است معافیت‌های 

جدیدی برای مشمولان غایب متاهل در نظر گرفته شود./تسنیم

رهبری

هشداری درباره ادامه جنایات

بمباران‌ها باید فورا قطع شود. اجتماعات ملت‌های مسلمان در کشورهای اسلامی و حتی 
غیرمسلمانان در آمریکا و اروپا نشانه عصبانیت جدی ملت‌ها از جنایات رژیم صهیونیستی 
است. اگر این جنایات ادامه پیدا کند، مسلمانان و نیروهای مقاومت بی‌تاب می‌شوند و 
دیگر کسی نمی‌تواند جلوی آنها را بگیرد. این واقعیت را باید بدانند و این توقع را مطرح 
نکنند که نگذارید فلان گروه فلان کار را انجام دهد. البته رژیم صهیونیستی هر کاری 

بکند، نمی‌تواند شکست مفتضحانه خود را در این قضیه جبران کند.

حرف خلاف واقع

قضایای جاری فلسطین، جنایت عیان رژیم ‌صهیونیستی و نسل‌کشی آشکار در مقابل 
چشم همه جهانیان است. اعتراض مسئولان برخی کشورها در مکالمات خود با مسئولان 
ما این بوده که چرا فلسطینی‌ها غیرنظامیان را کشته‌اند؟ این حرف، خلاف واقع است، 
چرا که ساکنان شهرک‌ها غیرنظامی نیستند و مسلح هستند، اما با حتی فرض غیرنظامی 
بودن، چه تعداد از آنها کشته شدند و چه تعداد از غیرنظامیان فلسطینی این روزها به 

شهادت رسیده‌اند؟

رژیم ‌صهیونیستی باید محاکمه شود

 رژیم غاصب صهیونیستی صدبرابر آن تعداد، یعنی چند هزار زن و بچه و پیر و جوان 
غیرنظامی را در این چند روز کشته است و با بمباران مراکز پرجمعیت و ساختمان‌هایی 
که می‌داند محل سکونت غیرنظامیان است، جلوی چشم مردم دنیا در حال جنایت است. 

دولت غاصب صهیونیستی به‌علت این جنایات قطعا باید محاکمه شود.

مسئولیت آمریکا در جنایت صهیونیست‌ها

دولت آمریکا مسئول سیاست‌های رژیم غاصب است. براساس اطلاعات متعدد، 
سیاستگذار و تنظیم‌کننده سیاست جاری این روزهای رژیم صهیونیستی، آمریکایی‌ها 

هستند و آمریکا در این قضیه مسئول است و باید مسئولیت خود را بشناسد.

آمادگی برای یک خیز جدید علمی

در حدود ۲دهه قبل یک جهش علمی، تحرک و جوشش پرثمر در محیط‌های دانشگاهی 
آغاز شد. افزایش سرعت رشد علمی کشور و رسیدن آن به ۱۲برابر متوسط سرعت رشد 
جهانی، از نتایج مبارک آن حرکت بود و اکنون نخبگان، دانشجویان و مراکز علمی-

دانشگاهی کشور باید خود را برای یک خیز جدید و فصل تازه‌ای از تحرک مبتکرانه 
علمی آماده کنند.

مغرور نشویم

برخی کشورهای منطقه پس ‌از مشاهده پیشرفت‌ علمی ایران، تحرک علمی داشتند. نباید 
به نتایج حرکت قبلی مغرور شویم و از مسابقه علمی جاری در دنیا عقب بمانیم، چرا که با 

وجود همه پیشرفت‌ها، هنوز از لحاظ دانش و علم عقب هستیم.

علم، قدرت است

بنده بارها گفته‌ام؛ »العلم‌سلطان«؛ علم قدرت است. اگر بخواهیم کشور از آسیب‌های 
متعارف کشورهای دنیا مصون و برکنار بماند، یک کار مهم و در درجه‌ اول، »پیشرفت 
علمی« است؛ اگر عقب ماندیم، آسیب‌پذیر خواهیم شد. باید برای پیشرفت‌های علمی 

به جد تلاش کنیم.

ابزارهای جهش تازه

سرمایه‌گذاری مادی دولت، سرمایه‌گذاری بخش ‌خصوصی و »سرمایه‌گذاری محیط‌های 
علمی به‌معنای تلاش برای ابتکار، نوآوری و یافتن راه‌حل‌های میانبر حل مشکلات«، لازمه‌ 
حرکت جدید جامعه نخبگانی و علمی است. باید با استفاده از همراهی دولت و مسئولان و 

مدیران جوان کشور و همت همه نخبگان، این جهش جدید را محقق کنیم.

آینده روشن است
 

آینده کشور روشن و امیدبخش است، اما تجربه به ما می‌گوید باید از فرصت موجود کنونی 
حداکثر استفاده را بکنیم و با تکیه بر اراده و توان و زیرساخت‌های موجود در کشور، شیب 

صعودی پیش‌رو را با قوت پشت‌سر بگذاریم.

موانع پیشرفت هرملت

نبود اراده، یأس و بی‌اعتمادی به توانایی خود از جمله موانع پیشرفت هر ملت است. یکی 
از نخست‌وزیران دوره طاغوت در سخنانی تحقیرآمیز، معتقد بود ملت ایران در ساخت 
لولهنگ یا لوله آفتابه گِلی هم ناتوان است. در دوره طاغوت، همه عوامل عدم‌پیشرفت و 
ادامه عقب‌ماندگی جمع بود، اما امروز به فضل الهی هم اراده و هم توان حرکت و پیشرفت 

علمی وجود دارد.

ثروت بزرگ کشور

چند میلیون جوان دانش‌آموخته و دانشجو ثروتی بزرگ و باارزش برای کشور است. 
بسیاری از این جوانان با انگیزه و با روحیه، پیشنهادهای باارزشی برای حل مشکلات دارند. 
خواستن و توانستن 2 واقعیت امروز کشور است. اگر مسئولان، مراکز علمی و نخبگان از 

این فرصت استفاده نکنند، به ایران و تاریخ کشور ظلم می‌شود.

مسئولیت‌های نخبگی

علم مانند همه دارایی‌ها، مسئولیت‌آور است. هرکسی در هر دانشی نخبه می‌شود و به 
رتبه‌ای دست می‌یابد، هم از آن دانش و هم از اعتباری که به واسطه آن دانش در جامعه 
به ‌دست می‌آورد، باید در جهت خدمت به مردم استفاده کند. واکنش در مقابل جنایات 
رژیم ‌صهیونیستی در غزه، جزو مسئولیت‌هایی است که پرورگار برعهده دانشمندان 

گذاشته است.
انتقادی از مسئولان علمی کشور

مقاله‌نویسی و انتشار تحقیقات و مقالات اسِــنادی معتبر در مجلات و مراکز علمی دنیا و 
شرکت در مسابقه علمی جهان کار خوبی است که حتما باید انجام بگیرد، اما منوط کردن 
ارتقای اعضای هیأت علمی به این موضوع، منطقی نیست. البته مقالات علمی خوب، مایه 
ارتقای شهرت و اعتبار علمی کشور است که دستگاه‌های مدیریت علمی کشور باید برای این 
ارتقا راه‌های مناسبی پیدا کنند تا رتبه علمی کشور در رتبه‌بندی‌های جهانی تنزل پیدا نکند.

مسائلی که باید حل شود
 

هدف اصلی از تولید مقالات علمی و پژوهشی و پایان‌نامه‌ها، باید کمک به حل مسائل 
کشور باشد. بهداشت و سلامت، مسکن، امنیت، تغذیه، خانواده، محیط ‌زیست، اصلاح 
ساختارهای حکومتی و ارتباطات بین‌المللی از جمله مسائل کشور است که باید مقالات و 
پژوهش‌های علمی قوی دارای راه‌حل برای آنها تولید شود و در این زمینه نباید به کارهای 

روزنامه‌ای و یادداشت‌های به اصطلاح ژورنالیستی اکتفا شود.

2توقعی که باید برآورده شود

مسئولان کاری کنند که نخبه احساس مفید بودن بکند. ازجمله عوامل مهاجرت نخبگان 
که گاهی حرف‌های مبالغه‌آمیزی هم درباره آن مطرح می‌شود، احساس بی‌فایدگی در 
نخبه است. »امکان اشتغال« و »امکان تداوم مطالعات و تحقیقات« 2 توقع نخبه از 

دستگاه مدیریت کشور است که باید این دو امکان برای آنها فراهم شود.

لزوم تقویت شرکت‌های دانش‌بنیان

تشکیل شرکت‌های دانش‌بنیان از عوامل نشاط و پیشرفت اقتصادی و علمی کشور و در 
عین‌حال، ایجاد احساس مفید بودن در نخبگان است. شرکت‌های دانش‌بنیان را تقویت 
کنید که یکی از راه‌های تقویت، خودداری کامل دستگاه‌ها و شرکت‌های دولتی از واردات 
و خرید محصولات خارجی است که مشابه آن را شرکت‌های دانش‌بنیان تولید می‌کنند.

عکس‌نوشت

قدردانی از کشورهای مقصد ناوگروه۸۶
مراسم تقدیر از سفرا و وابستگان نظامی کشورهای 
مقصد ناوگروه۸۶ با حضور امیردریادار شهرام 
 ایرانی، فرمانده نیروی دریایی ارتش برگزار شد.

/ عکس: فارس


